

# Красный волк»

В Петербурге продолжается эколого-просветительская программа для дошкольников «Волк, пожирающий мусор».

Мероприятия организованы по заказу Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности.

12 октября 2018 года «Красный волк» побывал у нас в гостях. В игровой форме наши дошкольники обсудили с необычным зверем проблемы окружающей среды. Дети сами рассказали сказочному персонажу, чем отличаются опасные и безопасные отходы, как нужно заботиться о природе и экономить свет, воду и тепло. Волк одобрял или не одобрял действия детей, посвящая их в увлекательный мир бережного отношения к природе.

